

车辆到期不报废 小心麻烦找上你

车辆到了报废期后,应当到公安机关交通管理部门指定的金属回收公司办理报废手续,但有些车主认为到了报废期车辆还能再开一段时间,就继续开着报废车行驶,有的还将报废车转卖或转借,殊不知这存在很多潜在的隐患。



车辆到期不报废隐患大

首先是养路费用会继续发生,并加收高额的滞纳金。车辆到了报废期后,一些车主既不对车辆进行年度审验,也不再给车辆缴纳任何费用,殊不

知这时车辆的各项费用还是会继续发生,尤其是养路费用,如果不按期缴纳,还会产生高额的滞纳金。

其次如果车辆外借,发

生交通事故后,原车主要承担一定的法律责任。因为车辆没有报废,车辆登记的信息还是原车主的信息,当发生交通事故时,原车主就要承担一定的法律责任和赔

偿责任。

三是达到报废标准的车辆各种机件老化,极易发生各种意外交通事故,给自己和他人人身、财产带来危险。

不同车辆报废期不同

车辆何时到达报废期?这要以车辆的使用性质和座位来区分。

9座(含9座)以下非营运载客汽车(包括轿车、含越野型)使用15年。达到报

废标准后要求继续使用的,不需要审批,经检验合格后即可延长使用年限;旅游载客汽车和9座以上非营运载客汽车使用10年。达到报废标准后要求继续使用的

按现行规定程序办理,但可延长使用年限最长不超过10年;营运大客车的使用年限调整为10年,达到报废标准后要求继续使用的按现行规定程序办理,延缓报

废使用不超过4年;营运车辆转为非营运车辆和非营运车辆转为营运车辆一律按营运车辆的规定年限(8年)报废。

这样办理车辆报废手续

已达到国家强制报废的机动车,应携带机动车登记证书、号牌、行驶证和原车,首先到公安交通管理部门指定的机动车回收企业,填写《机动车停驶、复驶注销登记申请表》,机动车回收企业确认机动车解体,向机动车所有人出具《报废汽车回收证明》。机动车回收企业

应当在机动车解体后7日内将《机动车停驶、复驶注销登记申请表》、机动车登记证书、号牌、行驶证和《报废汽车回收证明》副本交回车管所。车管所给车主开具《机动车注销证明书》,然后车主再持《机动车注销证明书》去办理销养路费等其他车辆相关手续,报废手续就

算完成。

根据公安部的规定,机动车报废后,机动车所有人再购车办理新车入户,可以按规定申请继续使用原机动车号牌号码,这项规定已从2007年7月1日起开始实施。

郑州市公安局交警支队宣传科 邢红军 汪宝霞

[车市快讯]

花冠 1.6L 出租车郑州登场

一汽丰田花冠 1.6L 出租车郑州推荐会于 24 日在金水东路郑州兴亚酒店举行。

据郑州世纪丰田相关负责人介绍,花冠新型出租车价格为 10.68 万元,搭载 1.6L 双 VVT-i 发动机,这款发动机除了性能和燃油经济性非常出色外,发动机的

排放也非常低,是一款名副其实的“绿色”发动机。

花冠进入出租车市场之初,一汽丰田便提出了“出租车价值论”,其价值主要体现在五个方面:高性价比、低故障率、低使用成本、高旧车残值和高满意度的售后服务。 屈彦飞

长安福特马自达 举办河南大客户联谊会

7月29日,河南天道汽车贸易服务有限公司在思念果岭举办了“长安福特马自达河南大客户联谊会”和福特汽车试乘试驾活动。丰富精彩的节目让客户感受到了河南天道对他们的关爱。

河南天道在晚宴中准备了丰厚的大礼,3名幸运车

主分别获得了车模等奖品和奖杯。长安福特厂家代表郑宏武表示,长安福特至今产销 30 万辆以上,车型更加丰富,今年上半年新推出了福特 S-MAX,10 月份还将推出全新蒙迪欧。他认为,河南是一个充满活力的市场,长安福特汽车河南销量增长迅速,总量年底有望突破 1 万台。 吴涛

吉利金刚 举办节油极限挑战赛

7月29日上午,河南四海盛景公司在郑州举行了一场“金钢市区节油极限挑战赛”,这场比赛印证了吉利金刚城市路况百公里油耗平均仅为 5 升多。

上午 9 点比赛正式开始,分为 1.5L 和 1.6L 两组。为了保证整个比赛过程的公平与公正,参赛的 30 多辆车按照活动要求,到达指定的加油站进行加油,然后由工

作人员在油箱口贴上封条,再由技术人员将参赛车辆公里表调零后,陆续出发。两个多小时后,参赛车辆陆续抵达赛程终点,河南四海盛景公司的工作人员再次统一加油并记录里程数。从参赛选手的整体成绩看 1.5L 和 1.6L 组的最低百公里油耗都为 4 升多,参赛选手平均百公里油耗为 5 升多。 陈仪

河南永乐周年庆周六正式开幕

据悉,经过近 2 个月的周密筹备,河南永乐生活电器加入新国美集团周年庆将于 8 月 4 日隆重开幕。历时十四天为期二周的庆典活动,将在河南永乐郑州区域 10 家门店全面展开。

据河南永乐透露:到目前为止,采购金额高达 8 亿元的主流畅销商品已全部到位,8 月 4 日周年庆全面开闸泄洪,庆典促销活动直到 8 月底。活动期间所有赠品放量供应,特价机型供应充足。有业内人士称:“永乐如此强大的后备货源储备,其市场杀伤力和行业影响力无疑都是惊人的。”

为了让绿城消费者可以同享河南永乐周年节日庆典,永乐将在绿城 10 家家电卖场疯狂让利,总让利金额高达百余万,价格平均

降幅达 30% 以上。河南永乐表示:全场商品随时跟踪市场价格及时下调,保证所有商品的绝对价格优势。据悉,作为最抢眼的家电产品,大屏幕液晶、等离子平板电视、手机、冰洗等品类将大幅降价。

另据河南永乐总经理丁宁透露:此次庆典,空调、冰洗、等离子彩电、数码、低、中、高端产品全线突破心理价位,可拍照手机、彩屏手机、普屏手机全线降价,价格直降到底;高端商品,超低特价将会不断刺激消费者的神经。丁总表示:规模优势,包销、定制等经营手段,以及良好的商誉给河南永乐赢得了厂家更多的资源支持,也是可以让价格更低一点的根本保障。

据了解,对于此次庆

典,厂家不仅给出了促销上的支持,更在特价机全线倾向永乐供应。一位知名厂家老总说,河南永乐加入新国美集团一年来,销售额超过 15 亿元,创造这样的业绩,除了说明河南永乐具有强势的发展势头之外,更说明有消费者在背后撑腰。这次周年庆我们拿出了很大的力度,部分商品是河南永乐包销定制,仅限河南永乐发售。

业内专家指出,国美永乐启动合并后,形成了难以逾越的竞争优势,必将带来市场容量、销售份额的一次更大的突破,作为今年最为轰动的媒体关注经济事件之一,对国美永乐来说,将要在更高的起点上,担负起中国民族商业发展重任,携手走向国际市场。

北大学园, 高考复读中的国家队!
郑州龙腾, 高考补习的理想之地!



北大学园

郑州中原龙腾补习学校 高三复读8月6日开学通知

承蒙社会各界和学生家长的鼎力支持, 我校试听试读课堂圆满结束。凡在我校报名的同学, 请携带日常生活用品和学习用品于8月5日下午2:30-6:00前来学校报到编班, 8月6日正式上课。

全新而科学的教育理念, 独特而成熟的教育模式
优秀而尽职的教育团队, 定会帮你跨入理想大学

龙腾艺术班	350分-450分, 冲刺一本;	指导电话: 0371-61220323
	450分-550分, 签约一本。	
招生对象	①文理兼收	
	②零基础学生	

★年薪6万—10万诚聘各科优秀教师

招生热线: 0371-61220321 61220322 61220325
地址: 郑州市中原路128号
网址: www.pkugaokao.com www.zylongteng.com